MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
®
g@W Ermax Scheibe 6531294
The Wnning Screen MTO7

Inhalt des Befestigungssatzes:

1x ABS Kunststoffunterbau 4x Schrauben M6x30

4x Schraube M5x20 4x Kunststoffunterlegscheibe 6mm
4x Kunststoffunterlegscheibe 5mm 4x @5 Gummieinsatz mit Gewinde

Montage der Scheibe:

1. Demontieren Sie die 4 Originalschrauben oberhalb des Scheinwerfers

f| 7 <

2. Befestigen Sie hierauf nun den Ermax Unterbau mittels den M6x30 Schrauben und
U-Scheiben und setzten Sie die Gummieinsatze mit Innengewinde in die 4 &uReren

Locher des Unterbaus.

3. Montieren Sie nun die Scheibe mittels den M5x20 und U-Scheiben am Unterbau

Achtung!
Wichtiger e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr

Montagehinweis

Bitte beachten Sie, daR wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Stand:
26.06.2014 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der

FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




